## 神所懷賜平安的意念文/馬來西總會

## 西馬聖工近況

消息 專欄 辨 總 額 記 223期 在2019年11月24日西馬總會所召開的第七十二屆全國教會大會上, 通過採納將高烏宣道中心升為高烏 教會的提案。此決議將使這間擁有 65位信徒的教會成為全馬第二間原 住民教會。福音的種子在2003年傳 給原住民的Semai族,當時共有12 人受洗;第一間的原住民教會位於 金馬倫高原山腳下八英里處的打巴 教會,於2006年成立。

目前我們共有31所教會、4間祈禱所、6個宣道據點及5個原住民鄉村開拓區。在以往的幾年,總會都在嘗試改善宣道的文化,並積極地灌輸予信徒宣道的精神,鼓勵教會專注於宣道的事工,然而我們距離此目標仍然很遙遠。教會需要傳道關注於開拓區事工。雖然在原住民的開拓事工上,我們發現有許多「好土地」,然而,只有區區幾位志工與全職工人默默地工作。我們感謝主耶穌的恩典及憐憫,有一位在沙巴神學院上課的神學生於2020年的9月畢業,並開始在西馬各教會實習及協助牧養事工。

西馬各教會的聖工安排了許多的計畫。感謝神的恩典,聯總透過東 宣安排來自沙巴、印尼、印度、緬甸 及臺灣的工人,前來協助西馬的宣道 及牧養事工。西馬總會也安排更多的全職工人參與國內、外的開拓工作;同時也積極地栽培更多本地聖職人員來共同承擔牧養事工。「人心籌算自己的道路;惟耶和華指引他的腳步」(箴十六9)。當新冠疫情在2020年初爆發時,所有的聖工及計畫都因為行動管制令而被終止,也使得所有的海外聖工人員無法進出我國。

自3月18日實施行動管制令後,許多計畫 皆被迫終止。教會也禁止進行任何的崇拜活動。耶和華説:「我知道我向你們所懷的意念 是賜平安的意念,不是降災禍的意念,要叫你們末後有指望」(耶二九11)。我們的神比我們瞭解更多,而祂所設定給我們的是更美好的計畫。此疫情讓我們更加注重在信仰上的崇拜及敬拜主耶穌;總會也為信徒們安排了線上的聚會,包括以四種語言(英語、華語、馬來語及淡米爾語)進行安息日聚會。此外,每天晚上也有家庭祭壇;家庭祭壇是由全部的傳道分別以四種語言來輪流進行,分享《詩篇》上的資訊,信徒們也能在這困難的時期得著心靈上的滋潤。

傳揚得救的福音是我們的職責。故此,我們每個月都有一次線上佈道會。求神讓疫情能夠儘早結束,而每一位信徒都能夠繼續忠心地信靠神。讓我們在新常態下都勇敢地面對生活中各種艱難的試探、保持健康的身體,以及豐盛的屬靈生命。願一切榮耀歸與神!※